报

运河区通源小区(光明街)公寓楼,45平方 米,房龄新,新装修,地暖,飘窗,2楼/3层,个人房。 电话:13832738807 中介勿扰

300万只老鼠造成严重污染

# 纽约一种罕见病感染率创历史新高

近日,纽约市公共健康与精 神卫生中心公布的数据显示,该 市在2023年共有24人被诊断出 钩端螺旋体病,这是有记录以来 患病人数最多的一年。

这个名字颇为拗口的罕见 病症,对于人类而言只是理论上 有被传染的可能。之所以纽约市 发生大规模"传人"的现象,和该 市鼠患成灾有关。

据统计,纽约市目前约有 300万只老鼠,不仅让地下阴暗 的角落充满尿骚味,而且老鼠尿 液成为人类感染上钩端螺旋体 病的最主要途径。为了治理鼠 患,纽约市长去年还专门任命了 一位"啮齿动物控制办公室主

#### 纽约钩端螺旋体病 感染率创新高

钩端螺旋体病最常见的宿 主是啮齿目动物,特别是野鼠。



例如牛、猪等家畜与猫、狗、鼠等 都可能传染钩端螺旋体病,其中 有10种钩端螺旋体类型有可能 传染给人

纽约市公共健康与精神卫 生中心表示,钩端螺旋体细菌 很脆弱,在干热或冰冻温度下 几分钟内就会死亡,"但是过多 的降雨和反常的高温,以及与

气候变化相关的其他因素,可 能会支持钩端螺旋体细菌在温 带地区持久存在,例如纽约

患者如果不及时治疗,钩 端螺旋体病会导致肾衰竭、肝 损伤甚至脑膜炎,该疾病最常 见的症状是发烧、头痛和发冷 纽约市卫生部门指出,老鼠尿

液是最主要的传播渠道,人的 皮肤、眼睛或口鼻处一旦沾染 接触老鼠尿液,便会被感染。其 次,老鼠肆虐造成纽约市的土 壤和地下水受污染严重,一 在野外场所工作的人群,以及 屠宰场工人等也有一定几率被 感染钩端螺旋体病

纽约市是美国野生褐鼠数 量最多的城市之一。该市害虫防 治公司研究人员估计,截至 2023年8月,该市约有300万只 老鼠,这一数字在过去10年中 增加了近50%。老鼠的繁殖能力 非常惊人,一对老鼠一年理论上 可有多达1.5万个后代。

#### 将采用新技术 消灭老鼠

2023年4月,纽约市长亚当 斯宣布任命凯瑟琳・科拉迪为该 市新任"啮齿动物控制办公室主 任"。根据市长办公室的声明,科

拉迪将组织纽约卫生、健康、公 园和娱乐部门现有的治鼠专家 共同协作,并负责宣传工作,提 升公众对清洁卫生的重视。

亚当斯在新闻发布会上称 科拉迪为"治理老鼠的大师",并 表示其将带来检测和消灭老鼠 种群的新技术等。

在此之前,亚当斯带领的 纽约市政部门尝试了多种灭鼠 办法,比如他们在哈莱姆区建立"老鼠禁区",在该区多处老 建筑地下室设置捕鼠陷阱。他们还规定人行道上的垃圾桶必 须快速得到清理,避免滋生鼠 患,此外还在纽约10个街区尝 试用咸味诱饵让老鼠吞下绝育

不过,尽管市政府动静很 大,但亚当斯自己的后院就因为 鼠患丛生被罚款4次,他的竞选 对手柯蒂斯戏称要把自家的猫 借给亚当斯,以便让他先清理干 净自己后院。

据红星新闻

# 黄金价格还能涨多久

近期金价或回调整理,中长期来看仍有上涨空间



黄金价格近期一路高歌, 连创历史新高。截至4月12日 的14个交易日中,美国黄金期 货价格11个交易日收涨,一度 站上每盎司2400美元。分析人 士认为,近期美国通胀反弹、地 缘政治等因素均支持金价上 涨。不过,由于黄金已极度超 买,近期金价或回调整理,中长 期来看金价仍有上涨空间。

为应对高通胀,美国联邦 储备委员会自2022年3月开始 加息,目前联邦基金利率目标

区间维持在5.25%至5.5%的高 位,但美国通胀水平仍离2%的 目标相去甚远。美国劳工部最 新数据显示,3月消费者价格指 数(CPI)同比上涨3.5%,涨幅较 2月扩大0.3个百分点。通胀居 高不下推升投资者对避险资产 黄金的需求,助力金价走高。

地缘政治因素方面,伊朗 当地时间13日晚向以色列发动 报复性打击。由于市场已提前 消化伊朗将对以色列实施报复 的预期,这一因素在近期金价

走势中已有体现。两国冲突对 金价的后续影响将取决于紧张 局势是否进一步升级。

与此同时,近期抑制金价 的因素也不少,包括美元指数、 美国国债收益率不断创新高, 欧美央行降息时间尚不明确 等。许多机构认为, 在美元指 数、美国国债收益率上行的情 况下,金价依然大幅上涨,这表 明市场对美元作为主要储备货 币、美国国债作为安全资产的 信任正逐步降低。

据美国财政部最新统计数 据,截至4月8日,美国联邦政 府债务总额已高达34.6万亿美 元,并且债务规模仍在以每 100天增加1万亿美元的速度 扩张。

分析机构认为,由于没有 迹象显示全球主要央行购买黄 金的速度将放缓,金价仍有上 涨潜能。有机构甚至预测,2024 年的"淘金热"才刚刚开始,热 度或将持续2年至3年,金价仍 处于周期性上升通道中

据新华社

白宫税表显示

## 拜登夫妇 去年赚了62万美元



当地时间4月15日下午,白 宫公布了美国总统拜登和第一 夫人吉尔·拜登的联合报税表。 税表显示,2023年,拜登夫妇共 赚了约62万美元(约合人民币 448.8万元)。

报道称,拜登夫妇的大部分 收入来自国会规定的40万美元 年薪及养老金。吉尔·拜登还在 北维吉尼亚社区学院担任教师, 年收入为85985美元。税表还显 示, 拜登夫妇 2023 年缴纳了 146629美元的联邦所得税。

报道指出,拜登夫妇2023

年的收入比2022年的579514美 元有所增加。他们2021年的收 人为610702美元,2020年的收 人为607336美元。

白宫还公布了副总统哈里 斯及其丈夫道格·埃姆霍夫的联 合税表,其一家2023年的收入 为450299美元

白宫在一份声明中表示, "拜登总统认为,所有在椭圆形 办公室任职的人都应该对美国 民众开诚布公,并且每年向民众 公布纳税表的长期传统都应该 据中新网 继续坚持下去"。



### City Of Library 過書房 · 阅读简空间







#### 沧图移动图书馆 市民身边的阅读微空间

- ◇百万数字资源一搜即得
- ◇全国各地报纸实时更新 ◇图书、期刊、视频、讲座一键分享 使用说明:
- 1.游客登录:扫码下载APP→手机 号注册登录→在右上角邀请码处输 入"icztsg"→进入沧图定制界面 2.持证读者登录:扫码下载 APP -其他登录方式→机构登录 → 输入
- 沧州图书馆+读者证号 3.点击"全城共读",阅读数字图书, 朗读精彩片段,分享阅读心得



#### 内容简介:

《卡拉马佐夫兄弟》

陀思妥耶夫斯基(Φ.M. Достоевкий, 1821~1881) 俄国19世纪文坛上享有世界声誉的一位小 说家,他的创作具有极其复杂、矛盾的性质。

老卡拉马佐夫贪婪好色,独占妻子留 给儿子们的遗产,并与长子德米特里为一个 风流女子争风吃醋。一天黑夜,德米特里疑 心自己的情人去跟老头儿幽会,便闯入家 园,一怒之下,差点把老头儿砸死。他仓皇 逃离后,躲在暗中装病的老卡拉马佐夫的私 生子斯也尔加科夫悄然杀死老爷,造成了一 桩震惊全俄的扑朔迷离的血案,从而引发一 连串惊心动魄的事件。作品展示了错综复 杂的社会、家庭矛盾和人性悲剧,体现了作 家一生的最高艺术成就。

## 刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册 证、生产许可证、产品合格证;

二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告 须提供省级以上有关部门广告审批证明;

三、化妆品广告须出具卫生许可证和生 产许可证;

四、招工、招干广告须到劳动人事部门所 属的职业介绍机构办理登记手续;

五、社会力量办学招生广告以学历教 育为主的到教委办理登记手续,以职业技 能为主的到劳动部门办理手续;

六、广告内容须加盖单位公章;

七、凡限购特价商品,一律到物价、公证 部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

解放西路传媒大厦17